

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

□ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. □ 92/502-106, fax: 92/311-474
Email: mayor@ph.zalaegerszeg.hu

.....napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2022. július 28-i rendkívüli ülésére

- Tárgy:** A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása
- Előterjesztő:** Balaicz Zoltán . polgármester
- Készítette:** Humánigazgatási Osztály
Hutnik Eszter intézményfenntartó szakreferens *PH*
Dormánné Nyakas Tünde intézményfenntartó szakreferens *Du!*
Lőrincz Brigitta intézményfenntartó szakreferens *L-Br*
- Egveztetve:** Zalaegerszegi Gondozási Központ
Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ
Zalaegerszegi Egyesített Bölcsődék
Kispáli és Nagypáli községek polgármesterei
- Tárgyalta:** Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság
Gazdasági Bizottság
Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Közgyűlésre meghívást kap: ---

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: Közgazdasági Osztály *Du! Hutnik*

Törvényességi és tartalmi, formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály *M*

Tisztelt Közgyűlés!

A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: szociális rendelet) a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és szociális ellátások intézményi térítési díját a 2020. január 1. napjától érvényes árakkal megegyezően tartalmazza. A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény rendelkezései miatt nem kerülhetett sor térítési díj emelésére 2021-ben és 2022. január 1-től sem. Az e törvény 147. §-ában foglalt helyi díj-megállapítási moratórium 2022. június 30-án megszűnt. Az élelmiszer- és energiaárak nem tervezhető, nagymértékű emelkedésére tekintettel szükségessé vált a szociális rendeletben megállapított térítési díjak módosítása, ezáltal biztosítva intézményeink zavartalan, biztonságos gazdálkodását, működtetését.

A szociális rendelet tartalmához szervesen kapcsolódó keretjogszabályok:

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szoc.tv.);
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.), valamint a végrehajtásáról a részletes szabályokat tartalmazó rendelet (a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet);
- a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet;
- a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet;
- a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI.24.) SZCSM rendelet;
- a gondozási szükséglet, valamint az egészségi állapoton alapuló szociális rászorultság vizsgálatának és igazolásának részletes szabályairól szóló 36/2007. (XII.22.) SZMM rendelet).

A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti szolgáltatások igénybevételéért térítési díjat kell fizetni.

Az intézményi térítési díj meghatározása során figyelembe kell venni a Szoc.tv., továbbá a Gyvt. rendelkezéseit, és a részletes szabályokat tartalmazó, fentebb felsorolt végrehajtási rendeleteket.

Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg, mely évközben egy alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díj meghatározásakor figyelembe kell venni, hogy a szolgáltatási önköltség mértéke az intézményi térítési díj felső határa.

2020. évtől a bentlakásos intézményi ellátás esetén a térítési díjat ellátási napra kell meghatározni, ezt megelőzően hónapra volt megállapítva az intézményi térítési díj.

Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti közvetlen költségeinek arányában történő megosztással. Emelt színvonalú bentlakásos ellátás esetében az egyszeri hozzájárulás díja a javasolt napi intézményi térítési díj egy évi összegében került meghatározásra.

Az önkormányzat által biztosított szociális szolgáltatások személyi térítési díjának összege differenciált mértékben változik (szociális rendelet 7. melléklet), amennyiben az igénylő vállalja a jövedelemvizsgálatot. (Amennyiben nem vállalja a jövedelemvizsgálatot, akkor személyi térítési díj megállapítására nincs lehetőség, az ellátott az intézményi térítési díjat köteles megfizetni.)

Alapszolgáltatások:

Valamennyi alapszolgáltatás esetén 140.000,-Ft/fő jövedelem felett intézményi térítési díjat (teljes térítési díj) fizetnek jelenleg az ellátottak, 140.000,-Ft/fő jövedelem alatt pedig személyi térítési díjat. 2022. szeptember 01-től az ellátottaknak az intézményi térítési díjat 180.000,-Ft/fő jövedelemtől kell megfizetniük (szociális rendelet 2. melléklete szerinti összegben). Ezalatt az összeghatár alatt személyi térítési díjat (szociális rendelet 7. melléklete szerinti összegben) fizetnek az ellátottak, amelynek esetében két, új jövedelemkategória bevezetését javasoljuk a 140.001 - 160.000,- Ft, illetve a 160.001 - 180.000,- Ft jövedelemmel rendelkező ellátottakra.

Az intézményi és a személyi térítési díjak 2022. szeptember 1-től az alábbiak szerint alakulnak:

Az **étkeztetés** esetében az **intézményi térítési díj 720,- Ft-ról 930,- Ft-ra** emelkedik, amely 29%-os emelkedést jelent.

A személyi térítési díjak esetében az emelés mértéke 160.001 - 180.000,- Ft kategóriában 25%, 140.001 - 160.000,- Ft kategóriában 21%, az alatta lévő, a szociális rendelet 7. melléklete szerinti jövedelmi kategóriákban (személyi térítési díj csökkentési rendszere) 19-20%, illetve a legalacsonyabb jövedelmi kategóriában még kisebb (11%) az emelés mértéke.

A **házi segítségnyújtás** esetében az **intézményi térítési díj 750,- Ft/óra összegről 980,- Ft/óra díjra** emelkedik, amely 30%-os emelkedést jelent.

A személyi térítési díjak esetében az emelés mértéke 160.001 - 180.000,- Ft kategóriában 23%, 140.001 - 160.000,- Ft kategóriában 15%, az alatta lévő jövedelmi kategóriákban 14-15%, illetve a legalacsonyabb jövedelmi kategóriában a díj nem változik.

A **jelzőrendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja** szociálisan rászoruló személy esetén **35,- Ft/nap összegről 45,- Ft/napra** emelkedik, amely 29%-os növekedést jelent. Ennél az ellátási formánál csak intézményi térítési díj kerül megállapításra.

A **nappali ellátásért étkezés igénybevétele nélkül fizetendő intézményi térítési díj** napi összegének fenntartó által meghatározott mértéke **50,- Ft/nap**, amelynek összegét **nem kívánjuk emelni**.

A **nappali ellátásért étkezés igénybevételével fizetendő intézményi térítési díj** napi összege az étkezés emelkedésének mértékével emelkedik (**770,- Ft/nap helyett 980,- Ft/nap**), az étkezésnél bemutatott mértékben, a jövedelem szerinti csökkentési rendszer figyelembevételével.

Az alapszolgáltatások (étkeztetés, házi segítségnyújtás, nappali ellátások) vonatkozásában differenciáltabb, a helyi társadalom szociális helyzetéhez jobban igazodó jövedelemsávok kerültek korábban meghatározásra, amely most kiegészítésre kerül új jövedelem kategóriákkal mind a három ellátás típus esetén. (előterjesztés 3. melléklete)

Szakosított ellátások:

Átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény - Idősek Gondozó Háza:

Az ellátásért fizetendő **intézményi térítési díj 4.500,- Ft/nap összegről 5.400,- Ft/nap** emelkedik, amely **20%-os** emelést jelent.

Átmeneti intézménynél fő szabály, hogy az intézményi ellátásért **fizetendő személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelmének 60%-át**.

Tartós elhelyezést nyújtó intézmény - Idősek Otthona:

Az ellátásért fizetendő intézményi térítési díj 3.600,- Ft/nap összegről 4600,- Ft/napra emelkedik, amely 28%-os emelést jelent.

Az ellátásban részesülők által fizetett személyi térítési díj megállapítása során továbbra is figyelembe kell venni, hogy a személyi térítési díj az igénybe vevő rendszeres havi jövedelmének a Szoc.tv-ben meghatározott mértékét nem haladhatja meg.

Az idősek otthonában az intézményi ellátásért fizetendő személyi térítési díj meghatározása során meg kell állapítani az ellátást igénylőre vonatkozó jövedelemhányadot. A jövedelemhányad nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelmének 80%-át.

Amennyiben az így meghatározott jövedelemhányad nem éri el az intézményi térítési díj összegét, abban az esetben - a jogszabályban meghatározott jelentős pénz-, és/vagy ingatlanvagyon esetén - a jövedelemhányad és az intézményi térítési díj közötti különbözetet a jelentős pénz-, és/vagy ingatlanvagyonból kell fedezni.

A bölcsődei térítési díjak esetében az intézményi térítési díjat külön kell meghatározni a *gyermek gondozására* (nevelésére, nappali felügyeletére, a vele történő foglalkozásra) és a *gyermekétkeztetésre*.

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. A gyermek gondozására számított intézményi térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás összegének különbözete.

A bölcsődei gyermekétkeztetés intézményi térítési díja 743,- Ft/fő/nap összegre változik, ami 171,- Ft/fő/nap emelkedést jelent. (A nyersanyagnorma-emelkedés került beépítésre)

A bölcsődei gondozási díj (240 Ft/fő/nap), továbbra sem változik.

A Gyvt. értelmében a személyi térítési díj megállapításánál a gyermek családjában az egy főre jutó rendszeres havi jövedelmet kell figyelembe venni. A személyi térítési díj összege nem haladhatja meg a család egy főre jutó jövedelmének 25%-át. A személyi térítési díjnak a havi rendszeres jövedelem százalékában való meghatározása a különböző jövedelmi viszonyokat figyelembe vevő, igazságosabb finanszírozási rendszert alapoz meg.

Megjegyzendő, hogy a hatályos törvényi szabályozás alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek, a három vagy többgyermekes családok, illetve a tartósan beteg gyermek, vagy az olyan fogyatékos gyermeket nevelő családok, ahol emelt összegű családi pótlékra jogosult a gyermek, mind a gondozást, mind pedig az étkezést térítésmentesen vehetik igénybe. **Szintén ingyenesen kell biztosítani az étkezést abban az esetben is, amennyiben a gyermek olyan családban él, ahol az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nettó minimálbér 130%-át (172.900,-Ft).**

A bölcsőde **alapellátáson túli szolgáltatásainak** intézményi térítési díjai továbbra sem változnak.

A bölcsődei ellátáson kívüli gyermekétkeztetés díja 1.199,-Ft/fő/nap összegre változik, ami 39 Ft/fő/nap emelkedést jelent.

A Gyvt. 49. §-a szerinti helyettes **szülői ellátás intézményi térítési díja továbbra sem változik.**

A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési, környezeti hatása, egészségi következménye, adminisztratív terheket befolyásoló és egyéb hatása:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokért, illetőleg intézményi ellátásokért fizetendő térítési díj célzottabban igazodik az ellátást igénybe vevők jövedelmi helyzetéhez. A javaslat elfogadása különböző jövedelmi viszonyokat figyelembe vevő, igazságosabb finanszírozási rendszert alapoz meg. Az ellátórendszer a helyi társadalomban jelentkező szükségletekre differenciáltabb választ tud adni.

A rendelet költségvetési hatása, hogy elfogadásával megteremthető az intézmények biztonságos működése.

A rendelet elfogadásának környezeti hatása, egészségi következménye nincs.

A rendszer működésével kapcsolatos **adminisztratív terhek** nem változnak.

A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A javaslatok elfogadása nyomán biztonságosan működtethető a helyi szociálpolitikai intézményrendszer. A szabályozás felülvizsgálatának elmaradása esetén a helyi szociális és gyermekjóléti ellátórendszer egyes szolgáltatásai vonatkozásában fenntartási nehézségek jelentkeznének, melyet a szolgáltatási színvonal jelentős mértékű romlása követne.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek: Az új szabályok alkalmazásához nem szükségesek újabb munkaszervezési és pénzügyi intézkedések, a végrehajtáshoz szükséges feltételek rendelkezésre állnak.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város, Kispáli Község, valamint Nagypáli Község önkormányzatai 2013. június 30. napi hatállyal önálló jogi személyiséggel rendelkező társulást hoztak létre.

A Zalaegerszegi Szociális Társulás a fenntartója a Zalaegerszegi Gondozási Központnak.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (5) bekezdése értelmében: „Ha a felhatalmazás jogosultja a helyi önkormányzat képviselő-testülete, társulás esetén - ha a társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatáskör a felhatalmazás tárgyának szabályozására kiterjed - az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban *kijelölt* vagy ennek hiányában a *társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselőtestületének hozzájárulása szükséges.*”

A hivatkozott társulási megállapodás V. fejezet 4.5. pontja alapján önkormányzati rendelet megalkotására kijelölt önkormányzat Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata. A Társulás által fenntartott intézmény által biztosított szolgáltatásokra és ellátásokra, azok igénybevételére, valamint a fizetendő térítési díjakra vonatkozó rendelkezéseket Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének a szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló önkormányzati rendelete tartalmazza.

A rendeletmódosítás tervezete a szolgáltatással érintett települések (Kispáli, Nagypáli) önkormányzata részére megküldésre került.

Az előterjesztésben és a rendeletmódosítás indokolásában foglaltak alapján javasolom a szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítását.

Zalaegerszeg, 2022. július 19.

Balaicz Zoltán sk.
polgármester

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../...(...) önkormányzati rendelete

a szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 58/B. §-ában és a 92. § (1)-(2) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 29. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az önkormányzat által fenntartott intézményekben a személyi térítési díjak intézményvezető által történő év közbeni felülvizsgálata után, az új személyi térítési díjak 2022. szeptember 1-jén kerülnek bevezetésre.”

2. §

(1) A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 2. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

(2) A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 6. melléklete a 2. melléklet szerint módosul.

(3) A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 7. melléklete a 3. melléklet szerint módosul.

3. §

Ez a rendelet 2022. augusztus 6-án lép hatályba.

Dr. Kovács Gábor
címzetes főjegyző

Balaicz Zoltán
polgármester

1. A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 2. mellékletében foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép:

Gyermekek napközbeni ellátása:		
Gyermekétkeztetés:		
Ellátási forma	Intézményi térítési díj ÁFA-val növelt napi összege	
bölcsődei gyermekétkeztetés	743 Ft/fő	
bölcsődei ellátáson kívüli gyermekétkeztetés	1199 Ft/fő	
óvodai korcsoport (4-6 év) napi háromszori étkezés ezen belül tízórai ezen belül ebéd ezen belül uzsonna	739 Ft/fő 146 Ft/fő 447 Ft/fő 146 Ft/fő	
általános iskolai korcsoport (7-10 év) napi háromszori étkezés ezen belül tízórai ezen belül ebéd ezen belül uzsonna	961 Ft/fő 182 Ft/fő 597 Ft/fő 182 Ft/fő	
általános iskolai korcsoport (11-14 év) napi háromszori étkezés ezen belül tízórai ezen belül ebéd ezen belül uzsonna	961 Ft/fő 182 Ft/fő 597 Ft/fő 182 Ft/fő	
középiskolai korcsoport (15-18 év) kollégium napi háromszori étkezés ezen belül reggeli ezen belül ebéd ezen belül vacsora	1541 Ft/fő 437 Ft/fő 667 Ft/fő 437 Ft/fő	
középiskolai korcsoport (15-18 év) ebéd	667 Ft/fő	
szünidei étkezés (7-10 év és 11-14 év) ebéd	597 Ft/fő	
nyári tábor (7-10 év és 11-14 év) napi háromszori étkezés ezen belül reggeli ezen belül ebéd ezen belül uzsonna	961 Ft/fő 182 Ft/fő 597 Ft/fő 182 Ft/fő	
Bölcsődei gondozás:	A bölcsődei gondozás intézményi térítési díja: 240 Ft/nyitvatartási nap	
A bölcsőde alapellátáson túli szolgáltatásai:		
Időszakos gyermekfelügyelet:	Intézményi térítési díj napi összege:	
heti 1-2 nap:	1.500 Ft/nap	
heti 3-5 nap:	1.000 Ft/nap	
félnapos ellátás heti 1-2 nap:	1.000 Ft/nap	
félnapos ellátás heti 3-5 nap:	650 Ft/nap	
Játszóház:	Óradíj összege:	300 Ft/óra
Sószoba:	Havidíj összege:	200 Ft/hó (heti 2 alkalom, októbertől áprilisig)
Szociális szolgáltatások:		
Étkeztetés:	Intézményi térítési díj napi összege (ÁFA-val növelt):	930 Ft
	Intézményi térítési díj napi összege étel kiszállítása esetén (ÁFA-val növelt):	1080 Ft
Házi segítségnyújtás:	Intézményi térítési díj egy órára megállapított összege:	980 Ft / óra

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:	<i>Intézményi térítési díj:</i>	
	szociálisan rászoruló személy esetén:	45 Ft / nap / készülék
	szociálisan nem rászoruló személy esetén:	210 Ft / nap / készülék
Idősek Klubja:	A nappali tartózkodás intézményi térítési díja:	50 Ft / nap
Pszichiátriai- és szenvedélybetegek, valamint demens személyek nappali ellátása:	<i>Ellátási kategóriák:</i>	<i>Intézményi térítési díj napi összege:</i>
	csak napközbeni tartózkodást igénybevevők esetén	50 Ft
	napközbeni tartózkodást és étkezést igénybevevők esetén	980 Ft
Szociális szakellátások:		
Idősek Gondozóháza:	Intézményi térítési díj napi összege:	5.400 Ft/nap
Idősek Otthona:	<i>Ellátási szintek:</i>	<i>Intézményi térítési díjnapi összege:</i>
	Demens részlegen ellátott jogosult esetében	4.600 Ft
	Emelt szinten ellátott jogosult esetében	4.600 Ft
	Átlagos szinten ellátott jogosult esetében	4.600 Ft
Az Idősek Otthonában az emelt szintű egyágyas szobában történő elhelyezéskor fizetendő egyszeri hozzájárulás összege: 1.679.000 Ft		
Gyermekjóléti alapellátások:		
Helyettes szülői ellátás:	Intézményi térítési díj havi összege:	8.280 Ft
Intézményi térítési díj napi összege:		276 Ft

”

1. A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 6. melléklet címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„A szociálpolitikai kerekasztalban résztvevő szervezetek”

2. A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 6. melléklet 19. pont helyébe a következő pont lép:

„19. Roma Nemzetiségi Önkormányzat”

1. A szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 45/2005. (X.28.) önkormányzati rendelet 7. mellékletében foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép:

Az étkeztetésért fizetendő személyi térítési díj csökkentési rendszere:		
Jövedelem	Fizetendő személyi térítési díj napi összege	
	Elvitellel vagy helyben fogyasztással	Házhoz szállítással
30.000 Ft alatt	300 Ft	300 Ft
30.001 - 45.000 Ft	380 Ft	440 Ft
45.001 - 60.000 Ft	470 Ft	560 Ft
60.001 - 75.000 Ft	530 Ft	640 Ft
75.001 - 90.000 Ft	620 Ft	760 Ft
90.001 - 105.000 Ft	720 Ft	860 Ft
105.001 - 120.000 Ft	790 Ft	940 Ft
120.001 - 140.000 Ft	840 Ft	1000 Ft
140.001 - 160.000 Ft	870 Ft	1020 Ft
160.001 - 180.000 Ft	900 Ft	1050 Ft
180.000 Ft felett	930 Ft	1080 Ft
A házi segítségnyújtásért fizetendő személyi térítési díj csökkentési rendszere:		
Jövedelem	Fizetendő személyi térítési díj napi összege	
30.000 Ft alatt	300 Ft	
30.001 - 45.000 Ft	430 Ft	
45.001 - 60.000 Ft	490 Ft	
60.001 - 75.000 Ft	550 Ft	
75.001 - 90.000 Ft	610 Ft	
90.001 - 105.000 Ft	670 Ft	
105.001 - 120.000 Ft	740 Ft	
120.001 - 140.000 Ft	800 Ft	
140.001 - 160.000 Ft	860 Ft	
160.001 - 180.000 Ft	920 Ft	
180.000 Ft felett	980 Ft	
Pszichiátriai- és szenvedélybetegek, valamint demens személyek nappali ellátásáért fizetendő személyi térítési díj csökkentési rendszere:		
Jövedelem	Fizetendő személyi térítési díj napi összege	
	Csak napközbeni tartózkodás	Napközbeni tartózkodás és étkeztetés esetén
30.000 Ft alatt	50 Ft	300 Ft
30.001 - 45.000 Ft		430 Ft
45.001 - 60.000 Ft		520 Ft
60.001 - 75.000 Ft		580 Ft
75.001 - 90.000 Ft		670 Ft
90.001 - 105.000 Ft		770 Ft
105.001 - 120.000 Ft		840 Ft
120.001 - 140.000 Ft		890 Ft
140.001 - 160.000 Ft		920 Ft
160.001 - 180.000 Ft		950 Ft
180.000 Ft felett		980 Ft

(A díjak az ÁFA-t tartalmazzák)

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

A rendelet ezen §-a módosításra került, igazodva a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) bekezdéséhez.

A 2. §-hoz

A tartalmi módosítások az egyes melléletek indokolásánál kerültek megjelölésre.

A 3. §-hoz

A rendelet hatályba lépéséről rendelkezik. A Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (3)-(4) bekezdése alapján az indokolást a rendelet kihirdetését követően a Nemzeti Jogszabálytárban közzé kell tenni.

Az 1. melléklethez

A rendelet ezen §-a módosítja a Rendelet 2. mellékletét, amely a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és szociális ellátások intézményi térítési díjait állapítja meg. Az intézményi térítési díjak ellátás típusonként 18-30%-kal emelkednek.

A 2. melléklethez

A melléklet címe, valamint a 19. pontjában megjelölt szervezet megnevezése került pontosításra.

A 3. melléklethez

A rendelet e melléklete módosítja a Rendelet 7. mellékletét, amely az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokért (étkeztetés, házi segítségnyújtás, pszichiátriai- és szenvedélybetegek, valamint demens személyek nappali ellátása) fizetendő személyi térítési díj csökkentési rendszerét határozza meg.

Az alapszolgáltatások esetén 140.000 Ft feletti jövedelem esetén teljes térítési díjat fizettek az ellátottak 2016 év óta. A differenciáltabb szolgáltatás nyújtás biztosítás végett, a térítési díj fizetés csökkentési rendszere kibővítésre került kettő kategóriával.

Az intézményi térítési díjak ellátás típusonként 28-30%-kal emelkednek a legmagasabb jövedelemmel rendelkezők esetében.